[bookmark: _GoBack]期中综合测试卷A
（时间：45 分钟	分值：100 分）
姓名：	班级：	

· 、填空不困难，全对不简单。（25 分）
1. 风向标的箭头指向西南，表示风从（	）方向吹来。
2. 学校在贝贝家的正南方，贝贝站在家里看远处的学校，她左边是（	）面，她右边是（	）面。
3. □28÷7 ，要使商是三位数，□中最小填（	），要使商是两位数，□中最大填（	）。
4. 6□5÷3 ，要使商中间有 0 ，且没有余数，□里应该填（	）。
5. 两个最小的两位数相乘，积等于（	），两个最大的两位数相乘，积等于（	）。
6.（	）×（	）=600	（	）×（	）=1500
7.  25×40 积的末尾有（	） 个 0 。
8.  49×31 大约等于（	）。
9. 24×3=72 ，2400×30=（	）。
10.  一页书有 21 行，每行约有 28 个字，一页大约有（	）个字。
11. 在 13×40 积的后面补（	）个 0 ，与 130×400 的积相等。
12. 8×92 积的末尾一定是（	）。
13. 59×21 进行估算，是把 59 看作（	），把 21 看作（	）来算，积大约是（	），这个积比准确的积（[image: ]	）
（填“ 大”或“ 小”）。
14. 最大的两位数与最小的两位数的积是（	）。
15. 两位数乘两位数积可能是（	）位数或（	）位数。
二、脑筋转转转，答案全发现。（8 分）
1. 一个数的 4 倍是 72 ，这个数的 6 倍是（	）。
A. 108	B. 18	C. 3 D. 4
2. 下面与 48×90 的计算结果不同的算式是（	）。
A. 480×9	B. 408×9	C. 90×48
3. 一个三位数除以 2 的商还是一个三位数，那么被除数的百位上不可能是（	）。
A. 1	B. 2	C. 3 D. 4
4. 一个书包 18 元，买十个这样的书包，200 元（	）。
A. 够用	B. 不够用	C. 不能确定
5. 16×75 积的最高位是（	）。
A. 万位	B. 千位	C. 百位
6. 甲数比乙数多 50 ，比丙数多 30 ，乙数比丙数（	）。
A. 多 20	B. 少 20	C.  多 80

⑴

7. 两个数相乘（0 除外），如果一个因数扩大 10 倍，要使积不变，另一个因数应（	）。
A. 扩大 10 倍	B. 缩小 10 倍	C. 不变
8. 被除数中间有 0 ，商的中间（	）。
A. 可能有 0	B. 没有 0	C. 一定有 0
三、我是小法官，对错我来判。（8 分）
1. 一个数除以 4 ，余数可以是 1 、2 、3 、4 。（	）
2. 0 的 7 倍比它的 5 倍多一些。（	）
3. 因数的末尾一共有几个 0 ，积的末尾就一定有几个 0 。（	）
4. 今天刮南风，顺风的方向应该是北方。（	）
5. 因数中间有 0 ，积的中间也一定有 0 。（	）
6. 三位数除以一位数，商一定是两位数。（	）
7. 459 连续减去 9 ，最多能减 51 次。（	）
8. 0 除以任何数都得 0 。（	）
四、计算题。（24 分）
1. 知识学到家，口算顶呱呱。（6 分）

	84÷4=
	70÷5=
	46÷2=
	24×6=
	30×60=
	78×100=

	40×22=
	70×90=
	270÷9=
	1600÷8=
	3000÷6=
	2100÷7=


2. 亲自练一练，动笔算一算。（前五题竖式计算，最后三题脱式计算）（18 分）
47×39	56×39	78×69	402÷2	720÷3



（500-260）÷4	200-95÷5	（34+16）×150



五、观察解答。（6 分）
1. 小狗从家去游乐园，有几种不同的路线可走？（2 分）

⑵

2. 请你写出最近一条路线的走法。（2 分）


3. 请你写出由游乐园回到家中时最远的一条路线的走法。（2 分）


六、解决问题。（29 分）
1.  李老师买了 4 个足球，给了售货员 50 元钱，找回 2 元，每个足球多少钱？（3 分）


2.
李阿姨 5 天共卖了多少钱？ 平均每天卖多少支钢笔？（4 分）
3. 以下是两个同学调查最喜欢的运动项目的信息，请你将两个统计表合成一个统计表，并回答问题。（9 分）
[image: ][image: ]（1）


（2） 一年级六班喜欢（	）的人最多，喜欢（	）的人最少。
（3） 两个班合起来，喜欢（	）的人最多，喜欢（	）的人最少，一共相差（	）人。
（4） 你还能提出什么问题？

4. 希望小学组织 170 名女同学准备参加迪士尼游乐园的一日游，小车限乘 5 人，每辆租费 20 元；中巴车限乘 20 人，每辆租费 60 元。（6 分）
（1） 全部租中巴车要多少元？

⑶

（2） 全部租小车要多少元？


（3） 请设计一种方案，怎样租车最省钱？


5.（4 分）


6.  三年级同学去参观农业展览，把 90 人平均分成 2 队，每队平均分成 3 组，每组有多少人？（3 分）

⑷

答案
一 、1. 东北	2.  东	西	3. 7	6	4. 1	5. 100	9801
6. 20	30
30	50	7. 3	8. 1500	9. 72000	10. 600	11. 2
12. 6	13. 60	20	1200	小	14. 990	15. 三	四
二、1. A	2. B	3. A	4. A	5. B	6. B	7. B	8. A
三、1. ×	2. ×	3. ×	4. √	5. ×	6. ×	7. √	8. ×
四、1. 21	14	23	144	1800	7800	880	6300
30	200	500	300
2.
[image: ]
五、1. 3 种
2. 小狗从家向东走到邮局，然后向东北走就到了游乐园。
3. 小狗从游乐园向南走到服装店，再向西北走到邮局，最后向西走回家。

六、1. 50-2=48（元） 48÷4=12（元）
2. 40×9×8=2880（元） 40×9÷5=72（支）
3.（1）

	班 级 人数项目
	跳绳
	踢毽
子
	跑步
	跳高
	跳远

	一 年 级
四班
	14
	18
	10
	1
	9

	一 年 级
六班
	17
	15
	8
	2
	7

	合计
	31
	33
	18
	3
	16


（2） 跳绳	跳高
（3） 踢毽子	跳高	30
（4） 可根据学生的回答酌情处理。
4.（1）170÷20=8（ 辆）…… 10（ 人） 需要租 9 辆中巴车。9×60=540（元）
（2）170÷5=34（辆） 34×20=680（元）
（3）租 8 辆中巴车 ，余 下 10 人租 2 辆小车 ：8×60+2× 20=520（元）
5. 200 元（买 40 瓶，可得 44 瓶饮料）
6. 90÷2÷3=15（人）
⑸
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